

	


OPAKOVÁNÍ Z 5. ROČNÍKU



1. Vypočítej a správnost výpočtu si ověř zkouškou: 
	24 569					324 765			92 456 : 6 =
	58 217			   	          -  92 382


2. Písemně vynásob: 
	372				6 542				  8 482
	. 45				.  347				. 3 000




3. Řidič linkového autobusu ujede dopoledne 260 km, odpoledne ujede o 36 km více. Kolik kilometrů najezdí celkem za 5 dní, když jezdí na stejné lince?





4. Doplň vhodná čísla tak, aby platily nerovnosti:	

a)   4 682 < ………… < 45 671	b) ………. < 69 400 < ……….. 	c)  ………. < ……… < 21 837	

5. Sečti písemně:     a) 547 254 + 98 564 + 2 102 = 			b) 324 + 587 214 + 2 763 = 








6. Které číslo je o 174 menší než největší čtyřciferné číslo?…………………………………………



7. Uspořádej řadu čísel od nejmenšího k největšímu číslu: 195, 92, 36, 89, 203, 156, 73, 13

	_________________________________________________________________________

8. Vypočítej:
32 + 20 . 3 =				500 : 5 + 5 =				12 . 3 + 7 . 8 = 

(32 + 20) . 3 =				500 : (5 + 5) =		         		 (35 + 8) . (6 – 4) =

46 – 6 . 4 =				20 + 28 : 4 =

(46 – 6) . 4 =				(20 + 28) : 4 =

